

Ученики и родители 5 «Б» класс необычно отметили окончание учебного 2018 года. Они решили сделать этот день запоминающимся. Для этого арендовали кафе и пригласили художников из Сергиева Посада, которые провели мастер-класс по рисованию картины на холсте акриловыми красками. Все материалы (краски, кисти, холст) художники привезли с собой. Некоторые ребята сомневались, что у них получится, не верили в свои силы. Однако через три часа (именно столько продолжался мастер-класс) все ученики 5 «Б» стали счастливыми обладателями написанной своими руками абсолютно законченной картины. Все: и родители, и дети, и классный руководитель остались довольны. Ведь начинать рисовать никогда не поздно!







